

我省儿童急救三级网络体系启动

96995,一个电话能急救、预约挂号、双向转诊、咨询用药……

本报讯(记者 邢进)11月24日上午,在河南省医院协会儿童医院第二次会员代表大会、河南儿科医疗联盟理事会议暨第二届中原儿科发展高峰论坛上,我省儿童急救三级网络体系正式启动。今后,我省将以河南省儿童医院为主体,依托各地市县二、三级医疗机构建立河南省儿童三级

急救网络,以最快最优的体系为危重症患儿搭建绿色生命平台。会议现场为第一批23家三级医院,47家二级医院等儿童急救网络成员单位授牌。

“96995,一个电话帮你解决儿科问题”论坛上,河南儿童健康专属热线96995服务平台正式发布。据悉,该平台主要提供

健康咨询、健康宣教、慢病管理、双向转诊、急救电话、用药咨询、预约挂号、预约检查等,为中原2300万儿童提供权威、全面的健康服务。

去年,河南省卫生计生委印发《关于进一步加强儿科医疗服务体系建设的通知》,提出要建立豫东、豫西、豫南、豫北等区域

性儿科中心,开展儿科疑难疾病的诊治及研究,加强河南儿科急救事业发展。随着“互联网+医疗健康”的战略实施,河南省儿童医院成立了互联网儿童医疗健康中心,依托96995综合服务平台,集合多项功能为一体,为全省儿童提供便捷、高效、智能的一站式服务。

全国首家中华民族共同体主题展馆落户郑州航院

四大展区未来拟对外开放



馆内陈设的民族服装服饰

本报讯(记者 张竞旻 通讯员 吕梦迪文/图)昨日,记者从郑州航空工业管理学院获悉,全国首家中华民族共同体主题展馆日前在该校建成并试运行,四大展区未来拟对外校开放。

据了解,中华民族共同体主题展馆是全国首家以“铸牢中华民族共同体意识”为主题的展馆,由各民族共同创造中华文明、共同追求中华民族解放、共同致力中华民族伟大复

兴和河南铸牢中华民族共同体意识的实践等四个展区组成。

值得一提的是,为有效提升参观学习的体验品质,馆内还陈设有民族特色浓厚的各民族服装服饰、生活器具与文化饰品,安装了主题宣传教育视频播放系统,配备3D体感互动试衣镜进行各民族服饰穿戴的尝试。

据悉,中华民族共同体主题展馆由郑州航院历时4个月建成,将对校内外开放。

中原银行首笔婚嫁类主题储蓄产品“新婚宝”在郑州分行落地

除了高收益,还有多种专属权益

11月26日,中原银行首笔婚嫁类主题储蓄产品“新婚宝”落地新郑市观音寺岳口村惠农支付服务点。除了可观的收益,针对“新婚宝”客户,中原银行联合全省婚嫁类企业,为客户提供包含珠宝首饰、婚纱摄影、婚庆酒席、汽车、家具家电等多种婚嫁类专属权益,减少了客户筹办婚礼、购置家电等环节的奔波和花销。倪子 王萍



高利率且支持无限次提前支取

“彩礼是咱河南的老传统,但是有好多孩子一结婚就乱花钱,回头真正用钱的时候没了!我们做老人的希望孩子勤俭持家,把钱用到刀刃上。”近日,邻村的李大哥用给儿子准备结婚的彩礼钱购买了中原银行推出的“新婚宝”。

“新婚宝”产品利率高,能享受较定期利率高50%的优惠,还保本保息。这彩礼还是得存成定期存款给孩子,我们才放心。”更让李大哥惊喜的是,得知李大哥儿子要结婚,岳口村的惠农服务点经理还特意送上了“新婚宝”客户专属的对戒及寓意“早生贵子”的银筷子。“‘筷子筷子,快生贵子’,寓意好着嘞。买了中原银行‘新婚宝’彩礼存住了,结婚对戒有了,还能送给小两口一双银筷子,以后购买四件套、三金、婚纱照、办酒席都能给咱实惠的价格,还能省下不少钱。”体验到产品优势的李大哥笑着向大家介绍“新婚宝”。

据中原银行郑州分行相关工作人员介绍,“新婚宝”产品是中原银行在储蓄产品方面的一次突破和创新,是金融产品聚焦客户非金融需求面向婚嫁客户推出的主题型储蓄产品。该产品利率较基准上浮50%,提前支取靠档计息。

此外,客户购买“新婚宝”后,可凭获取的专属积分“蜜豆”,在中原银行手机银行积分商城“新婚宝”专区免费兑换专属婚嫁权益。

搭建场景平台延伸金融服务半径

一直以来,中原银行郑州分行一直秉承总行创新的理念和追求,从今年10月份开业的中原地区首家金融咖啡厅,再到首单主题型储蓄产品“新婚宝”的落地,中原银行郑州分行不断探路将消费者的金融需求融入其日常生活场景中,以场景为核心向消费者提供金融服务,帮助客户在各类场景中达成消费目的,享受更加完整的“生活+金融”消费模式。

公交打造移动“健康小屋” 这个车长有爱又有心



本报讯(记者 张华 通讯员 朱曼洁 文/图)速效救心丸等常见药品,血压计、体温表等仪器,防雾霾口罩……公交二公司四车队车长黄菲将自己驾驶的公交车打造成一个移动“健康小屋”。

黄菲说,最近发生的几件事让她产生了这样的想法。“前两天一名老人在同事的车上突发心脏疾病,老人老伴向

车长求助速效救心丸,幸亏车上有一位乘客身上有速效救心丸,缓解了老人病情,等到120人员来,避免了意外的发生。我就想在车上放一些像速效救心丸之类的常用药品,还有血压计、体温表等常用工具,可以备不时之需。我还顺便又买了一些防雾霾口罩放在车上,如果有乘客需要,就免费送给他。”